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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
 
Η μελέτη αυτή αφορά την εκμίσθωση χωματουργικών μηχανημάτων, τα οποία θα 

χρησιμοποιηθούν εντός των ορίων του Δήμου Φυλής, για την απομάκρυνση προϊόντων 

εκσκαφών, φερτών, από πάσης φύσεως απορρίμματα (μπάζα, σκουπίδια, ογκώδη αντικείμενα, 

ξηρά χόρτα κλπ) και γενικά καθαρισμό των ρεμάτων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου, με 

σκοπό τη διασφάλιση της πόλης από ενδεχόμενες πλημμύρες, κατά τους χειμερινούς μήνες, και 

την προάσπιση της ασφάλειας και της περιουσίας των περιοίκων. 

 

Ο καθαρισμός θα γίνει με χρήση χωματουργικών μηχανημάτων (εκσκαφέα - φορτωτή (JCB),   

γερανού – εκσκαφέα τύπου DRAGLINE, τετραξονικών φορτηγών και αποξεστή ασφάλτου). 

Υποχρέωση του αναδόχου είναι να διαθέσει προς μίσθωση τα απαιτούμενα μηχανήματα μετά 

των οδηγών/χειριστών αυτών για τη συσσώρευση των υλικών ή/και απορριμμάτων και την 

επιμελημένη φορτοεκφόρτωσή τους. Αντίστοιχα μηχανήματα που απαιτούνται δεν υπάρχουν 

στον εξοπλισμό του Δήμου μας, παρά μόνο σε πολύ μικρό αριθμό. Έτσι, τη συγκεκριμένη 

χρονική στιγμή, εναλλακτικός τρόπος εκτέλεσης της εργασίας δεν υπάρχει, καθώς ακόμα και η 

χειρονακτική εργασία κρίνεται εντελώς ασύμφορη και αδύνατη λόγω της μεγάλης έκτασης και 

διάρκειας εργασιών που απαιτείται. Τα προς μίσθωση χωματουργικά μηχανήματα θα πρέπει να 

είναι στη κατοχή της εταιρείας του αναδόχου.  

 

Προθεσμία εκτέλεσης 

Η μίσθωση των χωματουργικών μηχανημάτων  θα καλύψει σχετικό χρονικό διάστημα, εντός του 

οποίου θα πραγματοποιηθούν τα ημερομίσθια όπως αναγράφονται στον προϋπολογισμό 

μελέτης, ανάλογα με τις προκύπτουσες ανάγκες κατόπιν έγγραφης εντολής και συνεννόησης με 

την Υπηρεσία. 

Ο μισθωτής θα πρέπει να είναι καθημερινά στη διάθεση της Υπηρεσίας εκτός από τις εργάσιμες 

ημέρες, ακόμη και Σαββατοκύριακα ή αργίες αν χρειαστεί, με τα ίδια ημερομίσθια χωρίς 

επιπλέον επιβάρυνση του Δήμου. 

 

Υποχρεώσεις του μισθωτή - Πλημμελής κατασκευή 

α) Ο μισθωτής είναι υποχρεωμένος να χρησιμοποιεί ειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό το 

οποίο θα αμείβεται και θα ασφαλίζεται αποκλειστικά από αυτόν. Επίσης, θα πρέπει να λαμβάνει 



όλα τα επιβαλλόμενα σε κάθε περίπτωση μέτρα ασφαλείας, για την πρόληψη οποιουδήποτε 

ατυχήματος και οποιαδήποτε ζημιάς κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των διαφόρων εργασιών. 

Σημειώνεται ρητά ότι απαγορεύεται η απασχόληση ανασφάλιστου προσωπικού. 

β) Τα προς μίσθωση χωματουργικά μηχανήματα θα πρέπει να είναι ασφαλισμένα και να 

διαθέτουν τις απαραίτητες άδειες κυκλοφορίας και χρήσης. Στην τιμή του ημερομισθίου 

συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως έξοδα (ασφάλειες, καύσιμα, συντηρήσεις, βλάβες κλπ).  

Τα μηχανήματα  θα πρέπει να είναι από τεχνικής άποψης έτοιμα για ανάληψη εργασίας κατά τις 

ημέρες και ώρες που οφείλουν να εργάζονται. Δεν επιτρέπεται να εργάζονται χωρίς φώτα, 

αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες, καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή 

και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας. Για τον σκοπό αυτό ο εκμισθωτής υποχρεούται να 

προβαίνει στη συνήθη τεχνική συντήρησή τους εκτός του ωραρίου της απασχόλησής τους. 

Εάν η ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών δεν ανταποκρίνεται στους όρους της σύμβασης ο 

ανάδοχος υποχρεούται να συμμορφωθεί, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσόν 

των 150.000,00 € με ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € 120.967,74) και θα βαρύνει 

την εγκεκριμένη πίστωση Κ.Α. 30.6234.10001 του προϋπολογισμού των οικονομικών  ετών  

2018  &  2019  του Δήμου Φυλής ως  πολυετής  δαπάνη (Ποσό απορρόφησης στο 2018= 

20.000€ & στο 2019 = 130.000€). 

 

Η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας θα εκτελεστεί με δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό 

και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει τιμής σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 45520000-8 “Ενοικίαση εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών 

με χειριστή” 

 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο 

των υπηρεσιών της μελέτης. 

 

 

 

 
ΦΥΛΗ,   /   /2018 

   ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ,   /   /2018 
     
   Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ     Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ. 

      

 


